

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN: VIDÉKEN;
 Évf. . . . 4 kor. Félévre . . . 7 K — 4
 Nyegedvre . . 2 kor. Negyedvre 8 K 50 F

Felolós szerkesztő és lapfajtadonos:
 SZABÓ JÓZSEF

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.
 Telefonszám 32.

Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

Az élet komédiásai.

Szentes, május 6.

Az európai diplomaták: azok. Boldogut Jókay Mór áldott emlékü Erzsébet királynéknak dedikált hasonló című regényében a leghumorosabban, sőt szarkasztikusnak jellemezte az európai diplomáciát.

Szegény regényhősök! Te mindenki által szeretett s e költői sugallat hatása alatt megteremtett eszményképe, „Napoleon“ öcsénknak, vajjon ki lépett a te öröködbe, hogy az 1913-ik élet komédiáit úgy megtudta változtatni, mint 1866-ban Livia, az egyszerű . . . tanítónő.

Sejtjük és tudjuk, hogy ezek a bárszony puhásúg ujjak valamikor Magyarország történetében szerepet fogtak játszani.

Mély hódolatunk és határtalan tiszteletünk tiltja ennek a névnek viselőjét megemlíteni.

És mégis. Minden hódolatunk dacára, mellyel egy magasztos hölgy iránt viseltetünk, aki a békének és nemzetközi egyetértésnek mindig istápolója volt, a nemzeti becsület nevében szólalunk fel diplomáciánk újabb megaláztatásáért.

A magyar nemzet nem türheti és nem fogja türni, hogy ezredéves harci hírnevét csorba edessek.

Magyarország évszázadokon át volt egész Európa védbástyája s a tatár és török hódítás ellen saját vérvél védte Európát és a civilizációt. Ha Magyarország nem lett volna, a germán néptörzs soha sem jutott volna e nyugateurópai műveltség, gazdaság és hatalom azon fokára, ahol most van.

A magyar érdekek azonosak az osztrák érdekekkel.

A kiegyezési törvénnyel és az uralkodó álláspontjával helyezi szembe magát az, aki ezen állásponttal ellentétbe helyezkedik.

A nemzetközi viszonylatban is tisztelni kell a népek élőjogait.

Nos? A nagykövetelek reuniója nem tiszteli és nem honorálja a mi monarchiánk élőjogait s örökös hazudozásával gunt üz belőlünk.

Elég volt a sértésekből!
 El a glaszé keztüös kezekkel!
 Hadd jöjjön az ágyú és puskatüz!!

A diplomáciára pedig mondjuk el Danteval: Lasciate ogni speranza!

Cél! . . . Tüz!

Győzelem háboru nélkül.

Szentes, május 6.

Tulestünk a nagy napon. Monarchiánk diplomáciai téren olyan sikert könyvelhet el, amilyenben Andrássy Gyula gróf külügyministersége óta alig volt része. Csak akkor, a berlini konferencia idején voltunk olyan hatalmas tényezők a hatalmak szemében, mint ma, mikor a balkáni konfliktus egyelőre dülöre jutott.

Csatát nyertünk kard és puská nélkül, anélkül, hogy egy csepp vére hullott volna derék katonáinknak. Győzedelmes csatát, melynek messze kiható eredményeit a monarchia népei csak ezután fogják élvezni.

Nikita ismét lemond.

Konstantinápoly, május 6.

Cettinjből érkezett diplomáciai jelentések szerint Miklós király elhatározta, hogy hiábavaló vérontás elkerülése végett Szkatarit átadja Európának s hogy egyidejűleg lemond a trónról.

A képviselőház Szentestített törvényjavaslatok.

Budapest, május 6.

A mai képviselőházi ülés eredménye a magyar ágyugyáról és a választójog büntetőjogi védelméről szóló törvényjavaslat benyújtása egy további lépés a hasznos nemzeti munka útján, melyen a többség komoly elhatározottsággal tovább halad. Minél tudatosabbak ennek a munkának az eredményei, annál nagyobb lesz a szakadék a törvényhozásháza és az abból távolmaradó ellenzék között, amely magára vessen, ha a Ház és sajtó humoristái egy ugyancsak ma benyújtott másik törvényjavaslatot a közvesztélyes munkakerülésekről szólót tréfásan reá vonatkoztatják.

Az ellenzék lehetetlen helyzetbe illen tréfákon keresztül is mind komolyabban lép előtérbe, de a törvényhozásháza munkáját és eredményeit nem tudja befolyásolni. Mély hatást tett a mai ülés végén Lukács László miniszterelnök beszéde, melyben válaszolva Pop Csicsó interpellációjára, a százkahányai választást illetőleg meggyőzően kimutatta, hogy a kerületben képtelen igaztás folyt a nemzetiégi vezetők részéről. Végül azonban kijelentette, hogy ő közüdomás szerint nem sovínista és azt valja, hogy magyar politikát kell csinálni, mely kerüli a nemzetiégek elnyomásának és terrorizálásának a fegyvereit és igyekszik a nemzetiégeket minél több érdekszállal a magyarsághoz hozzáfűzni. Ezt a politikát rosszul szolgálják a nemzetiégi vezetők, akik a szokásos választási jelenségeket mindannyiszor nagy nemzetiégi sérelemnek kúrtolják ki.

Tisza István elnök háromgyed 11 órakor nyitotta meg az ülést. Az elnöki irományok bemutatása után a bizottsági tagok megválasztására tért át a Ház. Egy órakor Tisza István indítványozta, hogy a Ház addig ne tartson érdemleges ülést, míg a bizottságok a javaslatokat le nem tárgyalták. Ha azonban valami formális dolog miatt mégis szükségessé válnék a Ház összehívása, hatalmazták fel erre az elnökséget. A Ház így határozott.

Pop Csicsó interpellált a százkahányai választás dolgában.

Budapest, május 6.

A hivatalos lap mai száma közli az 1913. évi XIII. törvénycikk a löver-senyeknél az üzletszerű, vagy nyilvános fogadásokat és a köcsönös fogadások közvetítését szabályozó 1894. évi XXIX. törvénycikk módosításáról, továbbá az 1913. évi XIV. törvénycikk az országgyűlési képviselők választásáról; — ellátva a király szentesítő záradékával.

Műsoros-estély anyagi sikere.

Szentes, május 6.

A női kereskedelmi tanfolyam által rendezett műsoros-estély összes bevételé 567 korona 50 fillér, amelyből felülfizetés 31 korona.

Felülfizettek: Dr. Gulyás Ferenc 10 kor., N. N. 4 kor., Kurcz Emma, N. N. 3—3 kor., Szilágyi Dező, Auslander Sándor, Konez Ida, N. N. 2—2 kor., Gyarmati Imre, B. J., N. N. 1—1 kor. Összes kiadás 252 korona 88 fillér. Tiszta jövedelem e szerint 314 korona 62 fillér. A felülfizetéseket a rendezőség a jötköny cél érdekében hitásan köszöni. Ugyancsak itt mond köszönetet az énekaroknak a színességhől résztvett következő urleányoknak: Pap Lenke, Bonczos Margit, Temesváry Mariska, Nyíri Margit, Menning Irma, Borbély Rózsa.

Vettük a következő sorokat:

A női kereskedelmi tanfolyam nővendéki által rendezett műsoros-estély tiszta jövedelme gyanánt a mai napon 314 korona 62 fillért vettem át Lincenbold Lajos tanár úrtól, mint aki a jegyek elrúsrúsát intézte. Nem mulasztatom el, hogy ez alkalommal köszönetet ne mondjak Schwingshaki Hugó, Király László és Lincenbold Lajos rendező tanár úrnak, akik úgy erre érkeleli, mint az anyagi siker érdekében oly sokat fáradoztak. P a p L a j o s n é, igazgató.

Olcsóbb lett a kenyér.

A n. é. közönség tudomására adom, hogy a mai naptól kezdődőleg kenyér- és lisztárain a következők:

fehér kenyér kilónként 30 fillér
 barna „ „ 26 „
 0-ás liszt „ „ 36 „
 Korpa mázsája 14 korona

Olcsóbb lett a kenyér

Ugyszintén tudatom, hogy a kenyérsütést ismét megkezdtem. Vetés ideje reggel 8 óra egy kenyér sütés ára 12 fill.

Schwarz Mór sütőmester Szentes.

Háztartási tanfolyam.

Szentes, május 6.

Mikor ezt leírom, szinte látom néhány arcon a kicsinylő mosolyt, míg-féle arcból találmány az megint?

Sajátosság, hogy ez a tünnet leg-többször arcyaknál jelentkezik, akik savanyú olajnak vesznek tudmást időnként, hogy az asszony pénze elfogyott, megint kell adni ruháira, cipőre asszonynak, gyerekeknek, vagy az élel-kamra hiányát kell sürgősen pótolni. Ilyenkor beszélnek könnyelmű gazdálkodásról, beosztás hiányáról stb., csak arról nem, hogy a gyermeköt másképp fogja nevelni.

Még asszonyoknál csak megértém a lekicsinylést, hisz van-e olyan, aki magát nem tartaná a legjobb gazdaszonynak?

De ha komolyan gondolkozunk felette, hamarosan rájövünk, hogy ez az iskola igazán az, amelynek hiányát erősen érezzük, amely segíteni tud rajtunk ott, ahol eddig nem is igen gondoltuk.

Az élet maga mutatja azt, hogy család béke, vagyoni gyarapodás, egészséges tiszta, jól nevelt gyerekek csak ott vannak, ahol a ház asszonya gondos, dolgos, takarékos.

Különösen a gazda életét figyelve, lépten nyomon tapasztaljuk, hogy gyarapodás csak az olyan portán van, ahol a feleség, mint igazi munkatárs, teljes mértékben és megfelelő hozzáértéssel kivési a maga részét a munkából is.

A földmivelségi kormány által szervezett tanfolyamokat 2 gazdasági tanítónő vezeti. Az oktatás 7-8 hétig tart és teljesen ingyenes.

A tanfolyamon háztartástant, baromfitenyésztést, kisebb mértékben konyhakertészetet, tejkezelést, sertés-hizlalást tanulnak, azonkívül még egészségtant és gyermekápolást. Délutánonként szabást és varrást.

Az összes előforduló munkákat természetesen gyakorlatilag végzik.

Városunkban a vármegyei Gazdasági Egyesület vette kezébe a tanfolyam előkészítését. A tanfolyam céljaira a Horváth Gyula-utcaban levő óvoda épületet engedte át a polgármester. A tanfolyam legfeljebb 24 növendék vehető fel 15-ik évüket betöltött leányok közül. Jelentkezni a Gazdasági Egyesület titkári hivatalában lehet. A tanfolyam megnyitása, mint azt laikusunk más helyén is közöljük, május hó 8-án történik.

Eladó ház.

IV. ker. Árpád-utca 6 sz. ujonnan épült ház

bolthelyiséggel együtt
eladó. Értekezhetni lehet Nagyörvény-utca 91 sz. alatt.

Egy jó házból való fiu

tanulónak

fizetéssel és egy

KIFUTÓ

fizetéssel felvétetik Pollák Testvérek uri divat üzletében.

Megszállják Szkutarit.

Bécs, május 6.

Diplomáciai körökben kapjuk azt a feltétlenül megbízható értesülést, hogy a hatalmaknak a montenegrói vizeken cirkáló hajóhada parancsot kapott, hogy Szkutarit még ma szállja meg.

A hatalmak ezzel azt akarják elérni, hogy Nikita csapatai rendben vonulhassanak ki a városból és rendezet te: emtsenek ezen az exponált pontján a balkáni válságnak.

Tömeges betörés Mindszenten.

Szentes, május 6.

Az elmúlt éjjel a szomszédos Mindszent közszéiben titokzatos és eddig még ki nem derített módon négy helyen követtek el ismeretlen tettesek vakmerő betörést. Mindenütt csak a pénzre utaztak s ezt a törekvésüket siker is koronázta, mert mintegy 8-900 koronát sikerült is összeszedniük.

A betörés részleteit e percben nem tudjuk még pontosan s a szentesi szárnyparancsnokságról a nyomozás előzetése végett egy járás-örörmester ma ki is ment Mindszentre.

Mindössze annyit tudhatunk meg ezideig, hogy a betörők az egyik üzletben talált pénztárfiókot teljes egészében elemelték s ezt a tetemőben felbőven, annak tartalmát — mintegy 370 koronát, elemelték. A további részleteket a nyomozás érdekében a mindszenti járór egylőre titokban tartja. A tömeges betörés kimerítő riportját lapunk holnap számában fogjuk közölni.

Köztársasági Mozgósínház !!

Pünkösöd III. napján színe kerül:

Falra mászott fogkefe.

Vezérkép 4 felvonásban. A főszerepeket Psylander S i m a és Waldemar L á s z l ó alakítják.

1. A köztársasági párt ülése, állása, lefekvése és alvása.
2. A lom köztársaság, (vig.)
3. Ébredés, (komoly)
4. Zárókékl: „Szegedi államfogház”, (nagyon komoly.)

Kezdete este 10 órákor. Vége bizonytalan időben.

Jegyek előre válthatók a köztársasági hivatal szentesi főlkánál. Utánnomás nem díjazatik.

UJDONSÁGOK.

Szentes, május 6.

Az „Alföldi Ellenzék” mai száma a következő szenzációs tartalommal jelent meg:

Szkutarit Nikita kiüríti, (vezércikk, legújabb szenzáció.) Az Alföld pusztulása. Tavaszí vásár, (bővebbet a lep holnapj számában.) Megnyitott a harmadik „ülésszak”, (legfrissebb) Ki hazudott? Nikita lemondott a trónról. Rendőrségünk oktatása. — (Háztartási tanfolyam Szentesen, Megölték a gyermekei és a felesége, (dráma 2 felvonásban). Tánckisokla megnyitása, Menyasszonyi és nászajándékok, no és a Legújabb rovat (lásd Az Est tegnapi számát) és végül egy Szerkesztői üzenet. Egyes szám ára 2 fillér. Kapható minden nap a kora esteli órákban a lapelérutitoknál.

— **Ipártületi kiállítás.** Az új városunk nagytermében elhelyezett iparkiállítás tegnap és tegnapelőtt sokan látogatták s a kiállított tárgyakat vásárolták is. A megvett tárgyakat is kéri a kiállítás, hogy csak a kiállítás bezárta után vigyék el.

— **Az öntözőmű működésében.** A Szechenyi ligeti öntözőkészlet bemutatását, mely f. hó 10 én, délután 4 órákor fog megtörténni, lapunk olvasóinak szives figyelmébe ajánljuk.

— **A magyar hűtőiparegyesület megkeresése.** Ez a szokatlan nevű egyesület, melynek működését legnagyobb mértékben méltányoljuk, megkeresést intézett a tanácsoshoz, hogy lépjen be a város az egyesület tagjai közé s egyuttal közölje mindazon értesítéseket, melyek a hűtőipar körébe vágnak. Az egyesület célja rendszeresen gyűjteni a hideg mesterséges előállítására és értékesítésére vonatkozó összes anyagot; előmozdítani a hideggel összefüggő tudományos, technikai és ipari kérdések megoldását, tanulmányozni a romlékony anyagok szállítására vonatkozó rendszabályokat és tanulmányozni különösen a hideg szerepét a köz- és állategészségügyi szolgálatban. Az előadásokból is látszik, hogy az egyesület oly célokat szölgál, melyek közegészségi és közlelmezési szempontból rendkívül fontosakkal bírnak. A város, miert köztvághid és jéggyár-tulajdonos jól teszi, ha belép az egyesület tagjai közé.

— **Tanfolyam-megnyitás.** A földmivelségi miniszter anyagi támogatásával a Szechenyi ligeti régi tanácsteremben tartandó alami háztartási tanfolyamnak megnyitási ünnepele f. hó 8-án, csütörtökön délelőtt 10 órákor lesz. A tanfolyamra jelentkezett növendékek a megnyitáson teljes számban jelenjenek meg, mert a tulajdonképeni beiratkozás akkor fog történni. A háztartási tanfolyamról különben mai számunkban más helyen bővebben is megemlékezünk.

— **Felmentés a zár alól.** Deme-ter Jánosné Mucsibát 9. szám alatti tanyáján egy sertés vesztettség gyanújában állott. A megfigyelési határidő alatt a sertés meghízott s most a tulajdonosnő engedélyt kapott a levágatásra. Ha — nem igaz is, — de jó.

— **Műhely-vizsgálat.** A kerületi m. kir. iparfelügyelő műhely-vizsgálatot tartott tegnap Szentesen. A műhely-vizsgálat különösen Soós Antal kerégyártó telepére terjedt ki. Az iparfelügyelő által észlelt hiba lenyugtelen volt.

— **A kórházi töltés.** Az új kórházi pavilonokkal a régi kórházat egy, a Kurcán átvezelő töltés fogja összekötni. A töltéshez 1005 köbméter földmennyiséget kiváratnak s az alispán megkeresette a polgármestert, hogy éven földmennyiséget bocsássa az államépítészeti hivatal rendelkezésére.

— **A rendőrlégénység továbbképzése.** Fazekas János rendőrmestert a főkapitány kiküldte a Budapestben tartandó rendőrlétszti továbbképző-tanfolyam hallgatására. Fazekas őrmester ma utazik el a tanfolyamra Budapestre s hazatéré után a rendőrlégénységnek leszámolt tanulmányiról.

— **Növendék-hangverseny.** Kiss János zenetanár vasárnap hangversenye iránt rendkívül nagy érdeklődés nyilvánul meg a zenekedvelő közönség körében. A hangverseny jegyei a Bányai J. utóda cégnél már kaphatók.

— **A jószágvásártér elkerítése.** Állategészségügyi tekintetek teszik kívánatossá, hogy a városi jószágvásártér szabályszerűen elkerítessék. Most a vásártér csak csekély árokkal van körülvéve, úgy, hogy ezen az árokok ki- és bejárhatnak. A vármegye többi községében: Kisteleken, Öttömösön, Pusztamagocson, Sövényházán, Derekegyházán, Szegvár és Nagymagos közszéiben hasonló állapotok uralkodnak. Fábán-Szobestény közszéiben pedig Sváb Sándor gazdaságában a dögter nincs elkerítve Felhívja ennél fogva az alispán a községeket, hogy az észlelt hiányokat pótolják s a marhalevelek helyes kezelésére is utasítja a községeket.

— **Ötfelejtett őszi-tavaszi kabát.** A Szentesi Lap szerkesztőségében egy viseltes őszi-tavaszi kabátot, melynek belsejébe az van kiírva: „Magyar Köztársaság,” valaki hirtelen távozása okán ötfelejtett. Igazolt tulajdonosa a rendőrségnél átvetheti. Ha a tulajdonos a közölt határidő alatt nem jelentkezik, a kabát elárverezetik s a befolyt összeg a „Magyar Köztársaság alap”-ja javára fordítatik. Az alap növelése céljából kértnek a köztársasági egyesület alapítói tagjai, hogy felsőkabátjukat menél számszámban hagyják vissza az egyesület Nagyörvény utcai helyiségében. A kör vezetősége a visszahagyott kabátokat hirtapilag nyugtázza s a visszahagyók között értékes, használt fogkefét fog kisorsolni.

— **A gőzgépezeték és kazánfűtők legközelebbi képesítési vizsgái** Szegedben május hó 25. napján d. e. 9 órákor a szegedi felső ipariskolában fognak megtartatni. A vizsgálati kerények kellően felszerelve a m. kir. iparfelügyeléshez (Bologaszonyi-sugárút 18) beküldendők.

— **Időjárás.** Esős idő várható.

Azon hölgy,

aki elegánsan és olcsón akar öltözködni,

legjobban teszi, ha kocsitum, alj és blous ruhaneműit Kurucz né

Muladi Juliska

varrodájában csináltatja meg.

Lakik: Klauzál-utca 16. sz. a.

Ki hazudott?

Szentes, május 6.

Az „Álföldi Ellenék“ keddi esti (május 7-ről kelteztet) 92. számában fenti címmel polemizál velünk. Szemünkre veti, hogy az alkotmány és királyi tekintély megvédése nem reánk van bízva. Hát ez szép és nemes dolog, de ezzel minden meg van mondva, csak az nem, hogy mi történt hát tulajdonképpen a II-ik 48-as kör zászlószentelési ünnepélyén?

Hiába utal kedves laplárunk az ünnepélyről között tudósítására, mi azt nem fogjuk többé citálni. A mi idézetünk fényes bizonyítéka a mi igazunknak. A Marsailles zug hangjait, az „Előre honfiak“-at nem lehet letagadni. Mi ismét csak arra hívatkozunk:

„Aki ismerik Nagy György elveit s olvassák az általunk idézett sorokat, azok könnyen megítélhetik, hogy ki hazudik?“

Ezzel: az „Álföldi Ellenék.“

Hölgyek, Urak

akik ingyen parfümmintákat óhajtanak közölkéj címüket bárhonnan „Le Parfumeur“ Budapest. 1000

Ha jó, szép

és tartós padlót akar,

olajfesték,

lack- és ecetszükségletét szerezze be

Molnár Antal

festéküzletében (volt Sarkány Nagy Ferencz-féle üzlet) lutheránus egyház.

Vágott fa, kőszén, koks, faszén, só, méz és cement állandó raktára.

Egy 18 év óta fennálló

jómenetelű

fűszerüzlet

több rendbeli jogokkal felruházva,

betegség miatt eladó.

Komoly reflektánsok, akik

10—12000 kor. készpénzzel

rendelkeznek tudassák címüket a kiadóhivatallal.

Tollvásárlás.

Ertesítem a n. é. közönséget, hogy nagyobb külföldi tollgyárral összekötöttesbe léptem. Módomban áll minden fajta tollért nagyon magas árat adni. Már 20 korona érőnél 2-3 koronával többet adok mint bárki. Tehát használják fel az alkalmat és menél előbb látogassanak meg. Hívásra bárhova kimegyek.

Mindenfajta gyapjút a legmagasabb ártól veszi Lederer József, Tórs Kálmán-u. 18.

Közgazdaság.

Gabonatözsde.

Szentes, május 6.

Buza májusra	11-06 k
Buza októberre	11 78 k
Rozs áprilisra	9 72 k
Rozs októberre	8 18 k
Tengeri májusra	8 36 k
Tengeri júliusra	8 86 k
Zab áprilisra	7 95 k

Értesítés.

Alulírott tisztelettel értesítem a m. t. közönséget, hogy Rákóczytér 1. sz. a. Tar-féle házban

úri női és orthopád cipész műhelyt nyitottam.

Készítményeimet, melyek izlés, csinosság és tartósság tekintetében első helyen állanak (miről már az első rendelésnél meggyőződés szerző) ajánlom a m. t. közönség figyelmébe.

Orthopád készítményeimre külön felhívom a figyelmet a szenvedőknek, és a m. t. tek. orvos uraknak.

Midőn még a m. t. megrendelőket szolid munka és pontos kiszolgálásról biztosítom, tisztelettel kérek pártfogást és számos megrendeléseket.

Mély tisztelettel:

Füsti Molnár Antal

1040 úri-, női és orthopád cipész mester.

Papp Ferenc

szabómester (v. szabász).

Elsőrangú uri és egyenruha szabósága

Harucker u 8.

Szállítja a legkényesebb igényeket kielégítő ruha-darabokat. Tavaszai és nyári valódi angol, scót és hazai gyártmányu

szövegek nagy választékban.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek. 824

Szőlőkarak

akáchasiványt, elsőrendű 4-5 suklos és másodrendű igen olcsóért ajánlok. Com Manheim Sándor Kerek-egyház. 1012

Szerkesztői üzenet.

Füsumból való hus, stb. Azt hisszük, lesz idő, amikor még az erkölcsiség és fizikailag annyira degenerált emberrel érdemes lesz foglalkozni. Mi is tudunk időt és esőt, amikor önk sem tartották a legteljesebb bizonyítást kívánatosnak.

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: A. J.

MÁSODIK RÉSZ. 208

— Angelheim gróf — folytatta Laurent — pomerániai nemes ember, művel, francia nyelven folyékonyan beszél, körülbelül egykor önnel s csinos fiatal ember. Sőt szavamra mondom, hasonlít egy kissé önhöz. Alakja egészen az öné. Szőke haja, sötét ketté választott szakála közös családi vonásuk lehetne.

— Nagy tisztelet reám nézve! mondá Bird nevetve.

— A pomerániai helyzete a következő: Születévesztette, testvérei, rokonai nincsenek. Utolsó tagja családjának s vele esetleg kihal az Angelheimi grófok neve. Egy fél év előtt háta fordított és várakozott, ahol halálra unta magát, eladta birtokainak legnagyobb részét s utazni indult. Valtói, párisi, londoni, mailandói, madridi és new-yorki házakra szóltak. Három hét óta lakik Párisban, nem valami előkelő házban, hanem oly helyen, ahol természet szerint fogadhatják azokat az ifjú hölgyeket, akik hivatala vannak a tárcáját lapigatni. Előkelő társaságokba nem jár s így pompásan megkoppaszthat. Én a játéklárokban találkoztam vele s az utolsó Angelheim belém bolondult. Tölem ker tanácsot s teljesen bizik bennem.

Egygyű és játékos. Ha veszít, elveszti a fejét. A végzetnek malmára hajtva egy kissé a vizet, jókora öszszegyet nyerhetnének el tőle, anélkül, hogy gyanut merítené.

— Most már értem — mondá Bird hátkán.

— Azt hiszem — folytatta Laurent — legjobb lesz, ha oly kedvező talajra vezetem őt, ahol szabad kezem van.

— S ön az én házamat választá?

— Rosszul eselkedtem?

— Oh nem! — Azelőtt otthonos valék, ama bizonyos fogásokban. Tegnap egy óráig dolgoztam s azt tapasztaltam, hogy még mindig elég ügyes vagyok. Bizva művészetemben, megígertem német barátomnak, hogy önnel, mint Páris legszerelemreméltóbb emberének, akinél csak hájos hölgyekkel s az előkelő világnak csak a legjobb játékosaival lehet találkozni, be fogom mutatni.

— Igéretemnek megőrült s ma este, tíz óra után kérdőzöködni fog utánam, s meglehetősen tömört érszényt hoz magával, én pedig jeleztem kártyákkal láttam el magamat. Most mindent tud kedves báró. Megbocsát?

(Folyt. köv.)

Kása Sándor

Vörösmarthy-u. 1 sz. házában van a Legelősbőv bevásárlás |

olcsó építési méz és cementből

Soha ki nem fogó nagy raktár számszezska, árpa kukorica korpa, tűzifa kőszén, faszén koks finom rózsakarumpliból. Villanyerőre berendezett daráló malmokkal bárkinék várárt és pénzért tetszése szerinti darát készítek. A darának valóit ná lam olcsón beszerezhetik, és azonnal meg is öröklük Ugyanott mindenfajta friss darja kapható, az örm valóért hazhoz elmegek, megrendeléseket levelezéssel is lehet tenni. Minden árut 50 kilótól kezdve házhoz szállít, szénát, ártát, kukoricát legmagasabb ártban veszek.

Apróhirdetéseket

15 szög 50 fillérért felvesz a kiadóhivatalt
Petőfi-u. 5 szám

TABAJDY JÓZSEF I. ker. báró Harucker-utca 9. sz. a. házában üzletelhelyiség, butorozott zoba és 80 négyzetméteres, szép, világos pince kiadó. 1056

ELADÓ GÉPEK. Egy jókórban lévő 8 lóerős magyar állami magánjáró és cséplőgép egyharmadrésze eladó. Ertekezhetni Vass Bélával I. k., Kigyó-utca 5. sz., ugyanott egy 4 lóerős benzinmotor hozzá való kis cséplővel mázsa és hévérel jutányos áron eladó. 1014

ELADÓ HÁZ. IV. ker. Kisér-utca 24/a. sz. a. újonnan épült, vízvezetékkel ellátott ház eladó. Ugyanott egy porta külön eladó. Ertekezni ugyanott, vagy a nyomdában. 1047

Egy jóházból való fiu tanulónak felvétetik Varga Károly kocsi-készítőnél, Klauzál-u. 2. 998

ELADÓ egy harisnyakötő kőforgógép mely percenként 10000 szemet köt. A gépmegtekinthető Kosuth-utca 13. sz. harisnyakötődesben Sínóros Sz. Esztiánél. Ertekezni lehet Ludányi Mihály lapkiadóval.

CSUVÁR KERESTETIK szelmalomba, jóvaló ember, szabad levással. Az állást azonnal elfoglalhatja. Cim a kiadóhivatalban.

Egy szép pedálos Schunda-féle cimbalom eladó Bocskai-utca 23 sz.

Eladó föld Eladó Kristó Nagy Istváné örökösei Belsőcsers 36. sz. 77 hold tanya földje. Ertekezhetni Horváth Gyula-u. 30 sz. alatt Ibolya Károly házánál. 1043

Lapelárusító asszonyok

és emberek

40 százalékkal felvételnak a Szentes és Vidéke nyomdában.

Homok eladás.

Tisztelettel tudatom a n. é. közönséggel, hogy Berekháton, közvetlen a vasúti megálló mellett, nagymennyiségű homok és sárgaföld van eladó. 1-50 rendű homok kocsiszámra I. korona 30 fillér, II-od rendű 90 fillér. A sárgaföld kocsiszámra 90 f. Tisztelettel Kiss János. 997

Vendéglő és szálloda megnyitás!

A Mátyás-szálloda megnyílik május 10-én Rákóczy-tér 24 (vásártér) olesó vendéglőszobák éjjel és nappal étkezés, kuglizó és egy szatócsüzlet trafikkal, továbbá ugyanott még két üzlet helyiség kiadó, fodrász és esetleg hentes mézsárosnak igen alkalmas. Értekezni Bene Istvánnal.

Értesítés

Alóírott értesítem a m. t. közönséget, hogy a Vásárhelyi-u. 26. sz. a. szobafestő és mázoló műhelyt rendeztem be.

Elvállalok minden e szakba vágó munkát, u. m.: szobafestést a legmodernebb kivitelben, (damas és velour falak) továbbá épület és butor mázolást, bármilyen fa-utánaátot (erezést), fényezést.

Azonkívül tapétázást, (metaxir és lingluster) a leggyorsabbított a legkényesebb izlésnek megfelelően. Több mint tíz évi budapesti gyakorlatom alatt szakmán minden részében bő tapasztalatot szereztem, úgy, hogy a m. t. közönség legmagasabb igényeit is kielégíthetem.

Szabó Imre,

szobafestő és mázoló-m.

Saját érdeké-

ben áll minden vevőnek, hogy áruját megbízható helyen szerezzé be, ezért is ajánlom, hogy kitűnő minőségű

korpát

métermázsánként 14 koronáért árusítom, ugyszintén kitűnő munkáspálinkát

literenként 1 K 60 fillérért, valamint saját főzetési sóprű és szilvoriomot 2 K 40 fillérért, továbbá saját pörkölésű

kávemat.

Különböző drót- és cinezett kerítésfontaimat. A legkitűnőbb szappanfőző szereimet az igen tisztelt vevőköreimnek ajánlom.

Tisztelettel

Grosszmann Lajos,
vegyszerkereskedő. Vásártér.

Csak 40 fillér

egy zóna paprikás és 1 pohár udvari sör mindennap a deledőcsárdában. Számos látogatást kér: Kirják Árpád, vendéglős. 853

Parfumerie „Hez“ illatszertár.
Háztartási, kozmetikai és közszereseti cikkek nagy raktára. Nagyban és kicsinyben. Budapest, VIII. Losonci-u. 13.

Reklámunk óriási eredménye

ujabb reklámakcióra ösztönöz, melynek nyomán tisztelt közönségünknek még nagyobb és szembezőkőbb előnyöket biztosítottunk.

Ujabb előnyajánlatunk:

1 csoport 2 korona 50 fillér (19 darab)

- 1 db. üvegtégely francia arc- és kézfínomító
- 1 db. francia szappan (hármely illatban)
- 1 üveg francia parfüm (hármely illatban)
- 1 üveg francia brillantin (hármely illatban)
- 1 könyv (60 lap) angol pouderpapír
- 1 csomag dr. Heider-féle fogpor
- 1 db. francia fogkefe (esontnyálla)
- 1 csomag amerikai Shampoo hajmosópor
- 1 üveg valódi Johann Maria Farina kölnivíz
- 10 db. szekrény- és ruhálatosító (francia sácket-lap)

Összesen 10 darab 2 korona 50 fillért.

Szállításkor naponta esztendőnk utánét mellett: Négy koronán aluli megrendelésnek portó, megkötés költségét 20 fillér, 50 fillér, 100 fillér, 200 fillér, 300 fillér, 400 fillér, 500 fillér, 600 fillér, 700 fillér, 800 fillér, 900 fillér, 1000 fillér, 1100 fillér, 1200 fillér, 1300 fillér, 1400 fillér, 1500 fillér, 1600 fillér, 1700 fillér, 1800 fillér, 1900 fillér, 2000 fillér, 2100 fillér, 2200 fillér, 2300 fillér, 2400 fillér, 2500 fillér, 2600 fillér, 2700 fillér, 2800 fillér, 2900 fillér, 3000 fillér, 3100 fillér, 3200 fillér, 3300 fillér, 3400 fillér, 3500 fillér, 3600 fillér, 3700 fillér, 3800 fillér, 3900 fillér, 4000 fillér, 4100 fillér, 4200 fillér, 4300 fillér, 4400 fillér, 4500 fillér, 4600 fillér, 4700 fillér, 4800 fillér, 4900 fillér, 5000 fillér, 5100 fillér, 5200 fillér, 5300 fillér, 5400 fillér, 5500 fillér, 5600 fillér, 5700 fillér, 5800 fillér, 5900 fillér, 6000 fillér, 6100 fillér, 6200 fillér, 6300 fillér, 6400 fillér, 6500 fillér, 6600 fillér, 6700 fillér, 6800 fillér, 6900 fillér, 7000 fillér, 7100 fillér, 7200 fillér, 7300 fillér, 7400 fillér, 7500 fillér, 7600 fillér, 7700 fillér, 7800 fillér, 7900 fillér, 8000 fillér, 8100 fillér, 8200 fillér, 8300 fillér, 8400 fillér, 8500 fillér, 8600 fillér, 8700 fillér, 8800 fillér, 8900 fillér, 9000 fillér, 9100 fillér, 9200 fillér, 9300 fillér, 9400 fillér, 9500 fillér, 9600 fillér, 9700 fillér, 9800 fillér, 9900 fillér, 10000 fillér.

Lantos Károly

tollkereskedő, Sarkady N. Antal-u. 23.

Mindenfajta tollat, pelyhet és birkaagyaput
a legmagasabb árban vesz.

I. rendű pelyh mai ára . . . K 10
II. rendű toll mai ára . . . K 6

Kátrányozott tetőcserép!

Elsőrendű Szőréghy **Oriás** salétrom és mészkömentes tetőcserép a legnagyobb fedőképességgel, vízhatlan

az **összes létezőnél jobb és nagyobb**

egy négyszögöltre 46 drb. szükséges, házhoz szállítva is a legolcsóbb árban kapható: **Sarkady Nagy Ferencz** kizárólagos elárúsítónál. 934

Czigányprimás!



Czigányprimás!

Grubmüller József

Simonyi Ernő-utca 4. sz. háza eladó. Értekezhetni a borbélyüzletben lehet.

Legfinomabb,

elszakithatatlan, francia

„Mimi“

férfi gummi-övszer 1 tucat 2 kor. 50 fillér, 2 tucat 4 kor. 50 fillér, 3 tucat 6 korona. Portó 30 fillér.

„Hez“

Budapest, VIII. Losonci-utca 13. Diskkrét szétküldés. 1010

„Czigányprimás“ ez a címe a leghíresebb rendkívül szórakoztató humoros dupla gramofon hanglemezeknek, azonkívül „Sokszor úgy szeretnél sirni“, „Füföbolond“, „Temetés volt a faluban“, stb. darabja 250 fill. E hanglemezek eredeti felvételben kizárólag egyetlen csakis

Wagner

„Hanszer-Király“-nál kaphatók. Budapest, József-körút 15/b. Alig használt nagy dupla hanglemezek örökérvényűen darabja csak 60 fill. Legolcsóbban javít! Lemészere ingyen! Kérjen nagy fényképes árjegyzéket. Orás! Figyelem! „Wagner“ név és a 15. házszámra.

Butort

egyszerűt és díszeset, úgy háló, mint ebédő berendezést mindig nagy választékban talál.

Festett butort pedig a legjobbat kapja, özv. **Koncz Impréné** butortárban Szentesen, (Horváth Mihály-u. 7)

Eladó ház.

Horváth Gyula-utca 40. számú ház eladó. Értekezni lehet Székely Józseffel, Széchenyi gőzmalom. 939

FELIG INGYEN!

1 leg 23 cm. vászon K 9.—
Női ruhaszövet selyemcsikkal 110
Egész finom gyapju delén 1—
Ruhavászon minden szinben —48
Divat gyapju szövetek női ruhákra 280
120 cm. széles pepita szövet —90
12 drb. divat zsebkendő 2—
1 drb. szövet ágyterítő

Épügy a fűszerárak is olcsóbbak. Egy liter fehér asztali bor 88 fill.

Mindenféle termény kapható

Nagy Albert
(Liebwert-féle ház) Vásárhelyi-ut.

Valódi Sack ekékre a föld nem tapad, négyzetes

tengeri ültetők után a tengeri hosszban és keresztben művelhető. Kitűnő Sack vetés, boronák,

vetőgépek, világ-takarmány gépek, hiru

„Deering“

arató, kaszáló, gyűjtőgépek és tárcsás boronák. Minden egyéb gazdasági gépek és eszközök kaphatók:

Gazd. Gépforg. váll.

KENÉZ és SZABÓ
gépraktárban. Kossuth-u. 20. sz.

PÉNZT

takarít meg, aki közösséges és különleges

Festék-árukat,

u. m. szav. tisztá

Firnist,

különbéféle tükörfényű

Sackot,

közönséges és különleges

Ecseteket,

valamint friss vetemény s virág

Magvakat

Szépe Antal

üzletében vásárol. Lutheránus templommal szemben. Ugyanott egy jó fiu tanulónak azonnal felvételik.